

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ ЗМІН ДО
ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОЇ ПРОГРАМИ ЗНЯТТЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ АЕС ТА ПЕРЕТВОРЕННЯ ОБ'ЄКТА «УКРИТТЯ»
НА ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНУ СИСТЕМУ ТА ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ
ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ**

Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту

Проект Закону України «Про внесення змін до Загальнодержавної програми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему» на період 2021-2031 роки.

Вирішення проблеми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему направлено на реалізацію державної політики в сфері ядерної та радіаційної безпеки.

В рамках зазначених змін будуть виконані заходи, які направлені на вирішення протягом найближчих 10 років проблеми існування ризиків для населення та навколишнього середовища у зв'язку з присутністю на майданчику Чорнобильської АЕС радіоактивних матеріалів.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування

Верховна Рада України

Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури

громадське обговорення починається з 12 червня 2020 року і триває до 11 липня 2020 року

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо)

коментарі, зауваження і пропозиції надаються відповідальній особі зазначеній у пункті г), у письмовому та електронному вигляді

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення не заплановані)

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Державне агентство України з управління зоною відчуження. З інформацією можна ознайомитись на офіційному сайті ДАЗВ www.dazv.gov.ua

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій

Державне агентство України з управління зоною відчуження.

Зауваження і пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту змін до Загальнодержавної програми **подаються з 12 червня 2020 року по 11 липня 2020 року до:**

відділу з питань ЧАЕС та поводження з відпрацьованим ядерним паливом Управління з питань зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та поводження з радіоактивними відходами Державного агентства України з управління зоною відчуження, поштова адреса: бул. Лесі Українки, 26, м. Київ, 01130

Відповідальна особа: начальник відділу з питань ЧАЕС та поводження з відпрацьованим ядерним паливом Вербило Марія Олександрівна. т. 5948240. email: verbylo@dazv.gov.ua

о) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Міністерство енергетики та захисту довкілля України. Державне агентство України з управління зоною відчуження

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування

Транскордонні консультації в рамках зазначеної СЕО не проводяться.

Голова Державного агентства
України з управління зоною відчуження



Сергій КАЛАШНИК